



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання

14 січня 2021 року

м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної ради Біленький Олександр Юрійович.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться реєстрація депутатів особисто за пред'явленням посвідчення депутата, а в залі засідань – за допомогою системи голосування.

Загальний склад ради – 84 депутати.

Присутні на сесії – 74 депутати.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.
Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що на пленарному засіданні третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання присутні голова Полтавської обласної державної адміністрації О. Синегубов, народний депутат України А. Ляшенко.

Запрошені:

список запрошених на пленарне засідання сесії додається;

список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області.

Поінформував, що пленарне засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання проводиться за допомогою системи голосування. Реєстрація в системі голосування здійснюється за допомогою особистої електронної картки. Якщо на екрані з'явилися прізвище, ім'я, по батькові депутата Полтавської обласної ради, то система його зареєструвала. Після реєстрації депутатів Полтавської обласної ради буде доступним порядок денний сесії та матеріали до нього. Процес голосування триває 10 секунд та супроводжується звуковим сигналом. Протягом 10 секунд можливо змінити свою думку, але система запам'ятає останнє натискання. Для запису на виступ необхідно натиснути кнопку мікрофона. Зазначив, що у випадку, коли картку вийнято – система фіксуватиме депутата Полтавської обласної ради як відсутнього, а мікрофон не працюватиме.

Повідомив, що в системі голосування було зареєстровано 66 депутата.

Зазначив, що для організації роботи сесії необхідно обрати секретаріат.

До секретаріату пропонуються такі кандидатури:

УСТИМЕНКО – від фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»;
Юлія Сергіївна

ПАНТЮХ – від депутатської групи «ОПОЗИЦІЙНА
Валерія Юрїївна ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ "ПОЛТАВА"»;

КУЦОВОЛ – від фракції політичної партії «ДОВІРА».
Володимир Миколайович

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував проголосувати за обрання секретаріату в запропонованому складі.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 54, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 13.
ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат в запропонованому складі.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, звернувся до депутатів Полтавської обласної ради, обраних до секретаріату, з проханням приступити до виконання своїх обов'язків.

Повідомив, що розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на офіційних веб-сайтах: обласної ради, ОКІА «Новини Полтавщини», інших інтернет-ресурсах та в обласній газеті «Зоря Полтавщини».

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання, взяти за основу проекту порядку денного.

Проект порядку денного:

1. Про інформацію ПрАТ «Кременчукгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
2. Про інформацію АТ «Полтавагаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
3. Про інформацію АТ «Лубнигаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
4. Про інформацію ПрАТ «Гадячгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
5. Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів.
6. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 12.

ВИРІШИЛИ: проект порядку денного прийняти за основу.

Депутатами Полтавської обласної ради: О. Діденком, головою фракції політичної партії «ДОВІРА»; С. Белашовим, головою фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»; О. Смірновим, головою фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; О. Сазоновим, головою фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»; О. Чепурком, головою фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; І. Процаєм, головою фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»; О. Панкратьєвим, головою депутатської групи «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ "ПОЛТАВА"» запропоновано включити до проекту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

За пропозицію депутатів Полтавської обласної ради: О. Діденка, голови фракції політичної партії «ДОВІРА»; С. Белашова, голови фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»; О. Смірнова, голови фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; О. Сазонова, голови фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»; О. Чепурка, голови фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; І. Процая, голови фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»; О. Панкратьєва, голови депутатської групи «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ "ПОЛТАВА"» включити до проекту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра

України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутатів Полтавської обласної ради: О. Діденка, голови фракції політичної партії «ДОВІРА»; С. Белашова, голови фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»; О. Смірнова, голови фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; О. Сазонова, голови фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»; О. Чепурка, голови фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; І. Проця, голови фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»; О. Панкратьєва, голови депутатської групи «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ "ПОЛТАВА"» та включити питання до проєкту порядку денного.

Депутатами Полтавської обласної ради: Л. Корнієнко, О. Діденком, О. Смірновим запропоновано включити до проєкту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році».

За пропозицію депутатів Полтавської обласної ради: Л. Корнієнко, О. Діденка, О. Смірнова включити до проєкту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 58, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 11.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутатів Полтавської обласної ради: Л. Корнієнко, О. Діденка, О. Смірнова та включити питання до проєкту порядку денного.

Депутатами Полтавської обласної ради: О. Чепурком, С. Белашовим, запропоновано включити до проєкту порядку денного питання «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу».

За пропозицію депутатів Полтавської обласної ради: О. Чепурка, С. Белашова включити до проєкту порядку денного питання «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 13.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутатів Полтавської обласної ради: **О. Чепурка, С. Белашова та включити питання до проєкту порядку денного.**

Депутатом Полтавської обласної О. Матюшенком запропоновано включити до проєкту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради О. Матюшенка включити до проєкту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 2, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради **О. Матюшенка та включити питання до проєкту порядку денного.**

Депутатом Полтавської обласної І. Сидоренком запропоновано включити до проєкту порядку денного питання «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка включити до проєкту порядку денного питання «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 12.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради **І. Сидоренка та включити питання до проєкту порядку денного.**

Депутатом Полтавської обласної І. Сидоренком запропоновано включити до проєкту порядку денного питання «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка включити до проєкту порядку денного питання «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 58, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 13.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради
I. Сидоренка та включити питання до порядку денного.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що відповідно до частини 1 статті 91 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання питання про депутатські запити депутатів Полтавської обласної ради включаються до порядку денного пленарного засідання сесії – першими.

Запропонував розглянути питання порядку денного, об'єднавши їх блоками у такій послідовності:

1. Про інформацію керівників підприємств паливно-енергетичного комплексу.
2. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради.

Зазначив, що це процедурне питання, і рішення приймається більшістю голосів депутатів від присутніх на пленарному засіданні сесії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 13.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію щодо послідовності розгляду питань.

О. Усанова, депутат Полтавської обласної ради, від імені депутатської фракції політичної партії «За Майбутнє» повідомила про подання проекту рішення про скасування рішення пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 78 «Про реорганізацію Комунального закладу "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей" Полтавської обласної ради шляхом приєднання до Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради та перепрофілювання і зміну найменування Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради». Запитала щодо включення даного питання до проекту порядку денного.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив про неможливість внесення даного питання на розгляд сесії. Відповідно до Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання питання необхідно розглянути на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном. Поінформував, що буде створено робочу групу за участі представників депутатських фракцій обласної ради для вивчення ситуації щодо реорганізації Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради. У разі підтвердження порушень, буде винесено питання про скасування рішення.

Запропонував проголосувати за прийняття порядку денного пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання із змінами та доповненнями в цілому.

Сформований порядок денний пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка.
2. Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка.
3. Про інформацію ПрАТ «Кременчукгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
4. Про інформацію АТ «Полтавагаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
5. Про інформацію АТ «Лубнигаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
6. Про інформацію ПрАТ «Гадячгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ.
7. Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів.
8. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
9. Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу.
10. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році.
11. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу.
12. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання в цілому.

Регламент роботи сесії.

Для доповіді – до 30 хв.

Для співдоповіді – до 15 хв.

Для виступів – до 5 хв.

Для повторних виступів, для виступів з порядку денного, для репліки – до 1 хв.

Для заключного слова – до 5 хв.

Для відповідей на запитання – до 10 хв.

Різне – до 30 хв.

Оголошувати перерву через кожні дві години роботи на 30 хв.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради, якщо немає заперечень.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 11.
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після формування порядку денного, депутатам Полтавської обласної ради, народним депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається час (по 15 хвилин) для виступів із суспільно значущих питань, які не потребують прийняття рішень (окрім процедурних). Кожен із таких виступів не повинен перевищувати 3-х хвилин.

Оголосив процедуру запису депутатів Полтавської обласної ради для виступів із суспільно значущих питань.

Повідомив, що для запису на виступ необхідно натиснути кнопку мікрофона зліва на панелі пульту.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради.

О. Величко, депутат Полтавської обласної ради, повідомила, що рішенням тридцять першої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання затверджено Програму підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Полтавської області для виконання заходів з енергозбереження на 2015 – 2020 роки (далі – Програма). Механізм реалізації полягає в тому, що обласний бюджет відшкодовує позичальникам 10% річних у національній валюті за кредитами, отриманими на заходи з енергозбереження та використання альтернативних джерел енергії. Поінформувала про звернення від голів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Горішні Плавні, які стурбовані тим, що відшкодування відсоткової ставки по теплим кредитам відбулося лише по лютий 2020 року. Більше відшкодувань згідно з Програмою не надходило. Зазначена ситуація склалася і в інших об'єднаних громадах Полтавської області. На сьогодні заборгованість складає близько 3,5 млн грн. Запропонувала вирішити питання заборгованості в повному обсязі, продовжити вищезазначену Програму на 2021 – 2025 роки, посилити контроль за її виконанням, прозвітувати про виконання Програми за 2020 рік.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що до березня 2021 року зазначена Програма буде відпрацьована.

Д. Лунін, перший заступник голови Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував, що Програма на 2015 – 2020 роки була виконана в повному обсязі. Зазначив, що наразі Програма на 2021 – 2025 роки розробляється та буде винесена на засідання постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку для подальшого внесення на розгляд сесії обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, наголосив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про запобігання корупції» у разі виникнення конфлікту інтересів, депутати обласної ради мають врегулювати його шляхом самостійного публічного оголошення про це безпосередньо до початку розгляду відповідного питання під час засідання ради.

Нагадав, що відповідно до статті 25 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання зміни та доповнення до проєктів рішень подаються у письмовому вигляді з порівняльною таблицею.

1. СЛУХАЛИ: « Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

Доповідач І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради.

І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради, оголосив депутатський запит стосовно надання інформації про виконання рішень пленарного засідання двадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 12 липня 2018 року за №№ 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, якими було погоджено надання, без проведення аукціону, спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку з подальшим видобуванням (промисловою розробкою) газу природного, конденсату, нафти на території Полтавської області наступним підприємствам: ТОВ «ТВИНС ГРУП», ТОВ «ЕЛІОН ІНВЕСТ», ТОВ «СЕНС-Д», ТОВ «ПРАЙС КОМПАНІ», ТОВ «ІСТ ЮРОУП ПЕТРОЛЕУМ».

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував підтримати депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка та направити його за належністю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 66, «проти» – 1, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка та направити його за належністю. Рішення

пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 102.

2. СЛУХАЛИ: « Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

Доповідач І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради.

І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради, оголосив депутатський запит стосовно надання інформації про виконання рішень другого пленарного засідання двадцять сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 24 жовтня 2019 року за №№ 1215, 1216, 1217, 1218, 1219, 1220, 1221, якими було погоджено надання, без проведення аукціону, спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку з подальшим видобуванням (промисловою розробкою) газу природного, конденсату, нафти на території Полтавської області наступним підприємствам: ТОВ «ГЕО ВЕРТИКАЛЬ», ТОВ «НАДРА ВЕСТ ГРУП», ТОВ «ЮНОЛІТ ОЙЛ», ТОВ «ГЕО КОННЕКТ», ТОВ «ПРОФІ НАФТ», ТОВ «ТРАНС СЕТ ГЕО», ТОВ «БЕСТ ГЕО ТЕХ».

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував підтримати депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка та направити його за належністю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 66, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка та направити його за належністю. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 103.

М. Кульчинський, депутат Полтавської обласної ради, повідомив про звернення жителів с. Тахтаулове до голови Полтавської обласної ради та голови Полтавської обласної державної адміністрації щодо скасування розміру оплати за транспортування газу

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, звернувся з проханням озвучувати питання відповідно до Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що перед початком розгляду наступного блоку питань пропонується надати слово для виступів: О. Біленькому, голові Полтавської обласної ради, О. Синегубову, голові Полтавської обласної державної адміністрації, А. Ляшенко – народному депутату України.

За прозицію голови Полтавської обласної ради перед початком розгляду наступного блоку питань надати слово для виступів: О. Біленькому, голові Полтавської обласної ради, О. Синегубову, голові Полтавської обласної державної адміністрації, А. Ляшенко – народному депутату України.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 12.

ВИРІШИЛИ: надати слово для виступів.

Представники громадськості перешкоджають роботі пленарного засідання сесії.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, звернувся до правоохоронних органів з проханням навести порядок в сесійній залі. Зазначив, що в порядку денному пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання є питання, в яких зацікавлені присутні представники громадськості. Нагадав, що 29 грудня 2020 року на пленарному засіданні другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання прийнято відповідне рішення про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо підвищення тарифів на тепло, електроенергію та холодну воду.

Пропозиції до звернення, яке буде озвучено під час засідання сесії, було відпрацьовано під час зустрічі делегації Полтавської області із Прем'єр-міністром України, керівником Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, народним депутатом України О. Кулінічем. Також зазначив про зустрічі голови Полтавської обласної державної адміністрації О. Синегубова, народного депутата України А. Ляшенко з керівництвом Уряду стосовно зменшення тарифів для населення Полтавської області та України в цілому.

Закликав депутатів Полтавської обласної ради відреагувати на дії представників громадськості в сесійній залі.

Звернувся до голови постійної комісії Полтавської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО М. Кульчинського, розглянути питання щодо дій представників громадськості, які перешкоджають проведенню пленарного засідання сесії. Висловив власну думку щодо ситуації, яка склалася.

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував про ситуацію, яка склалася, зокрема із АТ «Лубнигаз». Зазначив, що Полтавською обласною державною адміністрацією вжито всіх можливих заходів щодо впливу на тарифну політику. Повідомив, що в грудні 2020 року було направлено листи до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Але не було погоджено відповідного тарифу жодній організації, де було його підвищення. У

засіданнях Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, брали участь і голови районних державних адміністрацій. Погодження тарифу, який було запропоновано відповідними газовими компаніями, не відбулося. Зазначив, що ситуація, яка склалася із АТ «Лубнигаз», спровокувала подібні ситуації і по інших містах. Повідомив, що відбудеться ретельна перевірка діяльності АТ «Лубнигаз». Поінформував, що Прем'єр-міністром України та Урядом на вимогу Президента України було прийнято низку рішень стосовно зниження тарифів і наразі запропоновано тимчасове державне регулювання ціни на газ, що призведе до зниження тарифу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, закликав правоохоронні органи вжити відповідних заходів щодо представників громадськості, які заважають проводити засідання сесії.

А. Ляшенко, народний депутат України, зазначила, що при запровадженні чергової реформи в енергетичній сфері населення мало отримати право самостійно обирати постачальника газу, яких на сьогодні працює близько 50, тим самим створити конкуренцію серед них, результатом чого повинно було бути зниження ціни на газ для кінцевого споживача. Натомість було підвищено ціни на газ для населення, оскільки відсутній ринок. У державі відбувається стрімке збільшення ціни на газ, лише за останній місяць тарифи на газ збільшилися на 13%. З такою тенденцією ціна на газ буде збільшуватися як у державній компанії ГК «Нафтогаз України», так і на ринку. Суттєво зросли тарифи і на розподіл газу, які не залежать від реального споживання газу, так звана абонентська плата.

Як зазначають у профільному Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України цей тариф є середньозваженим по країні. Народні депутати України звернулися до Уряду з метою зниження тарифів до 01.02.2021. Проведено нараду із Прем'єр-міністром України, міністром профільного Міністерства, головою ГК «Нафтогаз України», внаслідок якої Прем'єр-міністром України було надано доручення центральним органам виконавчої влади невідкладно підготувати проєкт постанови про запровадження державного регулювання ціни на газ на період карантинних обмежень. Пропонована ціна для побутових споживачів на цей період – 6,99 грн за м³, що є найнижчою ціною на українській біржі. Рішення про державне регулювання ціни на газ не означає, що Уряд відмовляється від розвитку ринку газу в Україні.

Уряд зобов'язується сформувати всі умови, аби ринкові правила запрацювали повною мірою. Такі правила призведуть до того, що окремі постачальники газу більше не зможуть користуватися своїм монопольним становищем та будуть підвищені тарифи. Крім того, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, починає ретельну перевірку всіх газопостачальників, які на сьогодні мають найвищі тарифи на розподіл газу. Особлива проблема існує в населених пунктах, де функціонують малі оператори ГРМ, які обслуговують невелику

кількість споживачів. На сьогодні народні депутати України працюють над розробкою відповідного законопроекту. Тарифи на транспортування також будуть переглянуті і приведені до середніх по Україні. Щодо Полтавської області, то незмінним залишиться лише тариф на транспортування в ПрАТ «Кременчукгаз». Наразі тариф в АТ «Лубнигаз» – 2,45 грн без ПДВ, після перегляду, за попередньою інформацією, становитиме 1,79 грн. Висловила власну думку щодо передачі мереж на баланс місцевих рад.

Г. Коваленко, депутат Полтавської обласної ради, висловив власну думку стосовно дій представників громадськості.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради зазначив, що для громадськості відведено 30 хвилин на виступи під час розгляду питання порядку денного «Різне» за попереднім записом.

В. Бабак, депутат Полтавської обласної ради, повідомив, що на обговорення тарифів на транспортування газу АТ «Лубнигаз», яке було оголошено на 26 жовтня 2020 року, не було запрошено депутатів Полтавської обласної ради. Звернувся до голови Полтавської обласної державної адміністрації О. Синегубова з проханням розібратися в ситуації, що склалася. Висловив свою власну думку стосовно вирішення питання підвищення тарифів. Запропонував створити комунальне підприємство «Газ Полтавщини», тим самим вирівняти тариф.

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував, що Прем'єр-міністром України ініційовано повну перевірку АТ «Лубнигаз», в тому числі погодження відповідного тарифу. Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, також погоджено перевірку економічного обґрунтування та процедури погодження цього тарифу. Полтавською обласною державною адміністрацією було надано письмові заперечення на засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо тарифу АТ «Лубнигаз».

О. Сазонов, депутат Полтавської обласної ради, висловив свою власну думку стосовно виступу народного депутата України А. Ляшенко.

А. Ляшенко, народний депутат України, поінформувала, що претензії до АТ «Лубнигаз» надходять постійно від початку її депутатства. Саме громада міста Лубен перша вийшла на «тарифні майдани».

О. Дядик, депутат Полтавської обласної ради, за дорученням голів об'єднаних територіальних громад Кременчуцького району запитав стосовно затвердження Порядку розподілу додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я між місцевими бюджетами області. Встановлено, що кошти з державного бюджету надійшли до обласного. Звернувся до голови Полтавської обласної державної адміністрації О. Синегубова, надати інформацію про те, коли вказані кошти надійдуть до об'єднаних територіальних громад.

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації, висловив власну думку щодо особистого прийому та надав слово директору профільного Департаменту Полтавської обласної державної адміністрації.

П. Кропивка, директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував, що в обласному бюджеті включено додаткову дотацію на передані повноваження в галузі освіти та охорони здоров'я. 99 млн грн включено безпосередньо в обласний бюджет, які будуть розподілені по результатах роботи за перше півріччя.

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації, зазначив, що перед сесією обласної ради, на якій приймався бюджет, для комунікації запрошувалися абсолютно всі депутатські фракції.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував в Різному розглянути питання, які не стосуються порядку денного.

В. Ярошенко, депутат Полтавської обласної ради, звернувся стосовно питання по електроенергії.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, зазначив, що питання, яке стосується АТ «Полтаваобленерго» є в порядку денному та запропонував з'ясувати інформацію, яка цікавить, при обговоренні.

В. Куцовол, депутат Полтавської обласної ради, звернувся до народного депутата України А. Ляшенко із пропозицією щодо комунікації з громадянами перед проведенням будь-яких реформ та реагувати на бачення ситуації безпосередньо в громадах. Висловив власну думку стосовно ситуації, яка склалася із встановленням тарифів на транспортування газу.

Р. Телятник, депутат Полтавської обласної ради, звернувся до народного депутата України А. Ляшенко стосовно питання собівартості газу.

А. Ляшенко, народний депутат України, відповіла, що повідомить про зазначене Прем'єр-міністра України.

І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради, висловив власну думку щодо ситуації із розподілу додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я між місцевими бюджетами області.

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації, повідомив про бюджетне планування.

Л. Мірошніченко, депутат Полтавської обласної ради, висловила власну думку стосовно рішення, яке прийнято на пленарному засіданні другої сесії восьмого скликання 29 грудня 2020 року «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо підвищення тарифів на тепло, електроенергію та холодну воду».

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував проголосувати за продовження обговорення на 15 хвилин.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 26 , «проти» – 21, «утримались» – 2, «не голосували» – 25.
ВИРІШИЛИ: не продовжувати обговорення на 15 хвилин.

3. СЛУХАЛИ: « Про інформацію ПрАТ "Кременчукгаз" щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

Доповідач Б. Оксененко, голова правління ПрАТ Кременчукгаз».

Б. Оксененко, голова правління ПрАТ «Кременчукгаз», поінформував, що відповідно до газового балансу на рік Україна споживає близько 35 млрд м3 газу. ПАТ «Укргазвидобування» видобуває близько 20 млрд м3 газу, який раніше використовувався для потреб населення. Наразі склався дефіцит газу на ринку, на біржах України ціна на газ висока. Тому цей ресурс не у вільному доступі, а десь акумулюється. В результаті газопостачальники намагаються знайти ресурс для того, щоб забезпечити потреби населення. Цього ресурсу не вистачає у зв'язку із опалювальним періодом, тому ціна на газ є високою на ринку. Поінформував, що ПрАТ «Кременчукгаз» намагається мати збалансований підхід до формування тарифів на розподіл природного газу, керувати витратами.

В обговоренні взяли участь:

- О. Олексенко, депутат Полтавської обласної ради.
- Б. Оксененко, голова правління ПрАТ Кременчукгаз».
- О. Дядик, депутат Полтавської обласної ради.
- В. Ярошенко, голова правління ПрАТ Кременчукгаз».
- Ф. Мухтаров, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.
- О. Чепурко, депутат Полтавської обласної ради.
- Р. Богдан, депутат Полтавської обласної ради
- О. Діденко, депутат Полтавської обласної ради.
- І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Алексюк, депутат Полтавської обласної ради.
- Є. Корф, депутат Полтавської обласної ради.

Р. Богдан, депутат Полтавської обласної ради, запропонував створити робочу групу за участю депутатів Полтавської обласної ради з метою напрацювання дієвого механізму впливу для вирішення питання тарифів на місцевому рівні.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, надав доручення виконавчому апарату обласної ради щодо оформлення протокольного доручення: створити робочу групу за участю представників фракцій політичних партій у Полтавській обласній раді для проведення комунікацій з органами

місцевого самоврядування Полтавської області щодо визначення права власності газорозподільних мереж, які знаходяться на території відповідних громад. Головою робочої групи визначити депутата обласної ради Р. Богдана.

Продовження обговорення:

І. Москалик, депутат Полтавської обласної ради.

А. Удовиченко, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 104.

4. СЛУХАЛИ: «Про інформацію АТ «Полтавагаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

Доповідач О. Чухрай, перший заступник голови правління – головний інженер АТ «Полтавагаз».

О. Чухрай, перший заступник голови правління – головний інженер АТ «Полтавагаз», поінформував, що наразі в Україні формується державна політика щодо вартості енергоносіїв, яка спричиняє певні проблеми. Завданням компанії є забезпечення населення безперебійним, безаварійним розподілом природного газу та постійним доступ до мережі. Підприємство повинно тримати в задовільному стані майже 16 000 км газопроводу. На газопроводі понад 4 тис об'єктів, з них: газорозподільчі пункти, шафорозподільчі пункти, станції катодного захисту та інші об'єкти електрохімічного захисту, які передбачають збереження газорозподільної мережі та її функціонування протягом значного періоду. Адже, якщо не проводити комплекс заходів з підтримання, контролю за станом мереж, це призведе до незадовільного стану та погіршення якості функціонування.

АТ «Полтавагаз» обслуговує близько 378 тисяч побутових споживачів, 2200 промислових та комунально-побутових підприємств, 477 об'єктів бюджетної сфери. Основним джерелом фінансування витрат, пов'язаних з

обслуговуванням, експлуатацією та забезпеченням безперебійного розподілу природного газу, є тариф на його розподіл, який затверджується Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, відповідно до розробленої методики. Зазначив, що з 2017 по 2020 роки тарифи розподільчих підприємств не були економічно обґрунтовані та не могли повною мірою покривати витрати, які підприємства несли на обслуговування, модернізацію та реконструкцію, що наразі спричинило підвищення тарифів. Розподіл газу за останні чотири роки значно зменшився на 3-4% порівняно з попередніми роками. На формування тарифу впливають: протяжність газопроводів в зоні обслуговування оператора ГРМ, термін їх експлуатації, кількість споживачів на території обслуговування. Складовою є газ на виробничо-технологічні витрати, який складає майже 40% в структурі тарифу.

В обговоренні взяли участь:

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації.
О. Чухрай, перший заступник голови правління – головний інженер АТ «Полтавагаз».

О. Чепурко, депутат Полтавської обласної ради.
О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.
О. Дядик, депутат Полтавської обласної ради.
І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради.
Р. Богдан, депутат Полтавської обласної ради.
Є. Корф, депутат Полтавської обласної ради.
М. Кульчинський, депутат Полтавської обласної ради.
Н. Гранчак, депутат Полтавської обласної ради.
Г. Коваленко, депутат Полтавської обласної ради.
І. Степаненко, депутат полтавської обласної ради.
О. Сазонов, депутат Полтавської обласної ради.
О. Олексенко, депутат Полтавської обласної ради.
О. Хардін, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував проголосувати за продовження обговорення на 15 хвилин.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 37, «проти» – 8, «утримались» – 3, «не голосували» – 26.
ВИРІШИЛИ: продовжити обговорення на 15 хвилин.

Продовження обговорення:

О. Алексюк, депутат Полтавської обласної ради.
Я. Барибіна, депутат Полтавської обласної ради.
О. Діденко, депутат Полтавської обласної ради.
Т. Юрченко, депутат Полтавської обласної ради.

А. Удовиченко, депутат Полтавської обласної ради.
С. Сушко, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 11.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 12.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 105.

5. СЛУХАЛИ: «Про інформацію АТ «Лубнигаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

Доповідач І. Кондратенко, генеральний директор АТ «Лубнигаз».

І. Кондратенко, генеральний директор АТ «Лубнигаз», поінформував, що на території підприємства діє 20 ГРС, тому газорозподільних пунктів більше, 4 тис км мереж. Зазначив, що транспортування газу закладено на 2021 рік в сумі 85 тис. грн. Повідомив, що кількість працівників АТ «Лубнигаз» становить 420 осіб. Поінформував, що в період з 2015 року по 2020 рік тариф на розподіл газу не підвищувався. Повідомив щодо ціни технічного газу на 2021 рік.

В обговоренні взяли участь:

О. Олексенко, депутат Полтавської обласної ради.
І. Кондратенко, генеральний директор АТ «Лубнигаз».
О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.
Н. Сухонос, депутат Полтавської обласної ради.
О. Лемешко, депутат Полтавської обласної ради.
О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації.
Є. Корф, депутат Полтавської обласної ради.
В. Бабак, депутат Полтавської обласної ради.
О. Дядик, депутат Полтавської обласної ради.
А. Ляшенко, народний депутат України.
Ф. Мухтаров, депутат Полтавської обласної ради.
Л. Мірошніченко, депутат Полтавської обласної ради.
О. Чепурко, депутат Полтавської обласної ради.

Ю. Мотрич, депутат Полтавської обласної ради.
С. Бульбаха, депутат Полтавської обласної ради.
М. Корецький, депутат Полтавської обласної ради.
І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, висловив власну думку щодо керівника АТ «Лубнигаз».

Запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 64 , «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 1, «утримались» – 0, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 106.

6.СЛУХАЛИ: «Про інформацію ПрАТ «Гадячгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

Доповідач Д. Шестерненко, голова правління ПрАТ «Гадячгаз».

Д. Шестерненко, голова правління ПрАТ «Гадячгаз», поінформував, що підприємство здійснює діяльність розподілу природного газу на території м. Гадяч та 73 населених пунктів Миргородського району, обслуговує більше 22 тис. побутових споживачів, більше 150 тис. юридичних осіб, у тому числі об'єктів соціальної сфери, медицини та життєзабезпечення міста Гадяч, інших населених пунктів.

Газорозподільна мережа складається майже з 1300 км газопроводів, 210 розподільних пунктів, 118 установок електрохімічного захисту газопроводів від корозії та інших споруд для забезпечення безаварійного та безперебійного газопостачання. Тариф для ПрАТ «Гадячгаз» з 01.01.2021 становить 1,72 грн за м3. Головною підставою підвищення тарифу на 2021 рік порівняно з 2020 роком є зниження обсягу замовленої потужності на 20%.

У 2019 році розподілено 40,5 млн м3, у 2020 році – 32 млн м3, що й спричинило збільшення тарифу. Плановий прибуток на 2021 рік, закладений в тарифі, складає 7 млн 440 грн, з нього: прибуток на виробничі інвестиції (інвестиційна програма) – 2 млн 223 тис грн, компенсація витрат минулих періодів, пов'язаних з падінням обсягу транспортування газу – 4 млн 062 тис грн. Рентабельність – 0,04% (19 тис грн). ПрАТ «Гадячгаз» –

газорозподільне підприємство, за ціну на газ не відповідають. Постачання природного газу на території Гадяцького району відбувається через ТОВ «Кременчукгаз – постачання» та ТОВ «Кременчукгаз – трейдінг». Ціна закупівлі газу на ВТВ у грудні на січень 2021 року – 7150 грн.

В обговоренні взяли участь:

- О. Дядик, депутат Полтавської обласної ради.
- Д. Шестерненко, голова правління ПрАТ «Гадячгаз».
- Є. Корф, депутат Полтавської обласної ради.
- В. Бабак, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Матюшенко, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Сазонов, депутат Полтавської обласної ради.
- А. Удовиченко, депутат Полтавської обласної ради.
- В. Ярошенко, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.
- О. Діденко, депутат Полтавської обласної ради.
- І. Сидоренко, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 10.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 107.

7. СЛУХАЛИ: «Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів».

Доповідач Р. Стройний, голова правління АТ «Полтаваобленерго».

Р. Стройний, голова правління АТ «Полтаваобленерго», поінформував, що позачергова сесія скликана для розгляду питання житлово-комунальних послуг. Зазначив, що необхідно було заслухати керівників тих підприємств, які підзвітні обласній раді, а саме: КП «Полтававодоканал», ПОВВПТГ «Полтаватеплоенерго», по факту роботи за 2020 рік та тарифу на 2021 рік. Зазначив, що в січні 2021 року вартість газу становить більше 9000 грн, тому мешканці Полтави отримують платіжки за січень в лютому 2021 року з новою

вартістю газу, що може призвести до нових бунтів. Багато питань поставлено до газорозподільчих компаній щодо суспільних обговорень. Зауважив, що обласною радою не затверджувалися звіти керівників КП «Полтававодоканал», ПОВВТГ «Полтаватеплоенерго», адже вони представляють інтереси населення. Запропонував скликати позачергову сесію для розгляду питання стосовно звітування керівників вказаних підприємств та надання пояснень щодо тарифів на 2021 рік. Зазначив, що створена відповідна комісія, новий склад депутатів, які мають розібратися щодо економічної обґрунтованості тарифів.

Поінформував, що більше двох років в Україні запроваджено нову модель енергоринку і, починаючи з 01 січня 2019 року, АТ «Полтаваобленерго» не займається постачанням електроенергії ні юридичним, ні фізичним особам. АТ «Полтаваобленерго» обслуговує 19,5 тис. юридичних осіб і близько 700 тис. побутових споживачів. Ринок є прозорим, юридичні особи проводять відповідні тендери, і закупають електричну енергію самостійно по тих цінах, які їх влаштовують. Фізичним особам електричну енергію постачає відповідний постачальник, так званий постачальник універсальної послуги. Щодо тарифів на розподіл електроенергії, то по Україні функціонує близько 32 операторів по розподілу. Тариф на розподіл АТ «Полтаваобленерго» є найнижчими по Україні. Висловив власну думку щодо розгляду питання про скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів.

Зазначив, що тарифи встановлюються виключно Кабінетом Міністрів України. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1325 затверджено єдину ціну на електричну енергію 1,68 грн за 1 кВт*год з ПДВ. Запропонував змінити рішення про розгляд питання «Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів» і сформував, по-перше, Звернення Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України для зменшення тарифу до ціни на грудень 2020 року, як було запропоновано політичною партією «За Майбутнє» щодо введення мораторію до ціни минулого року. По-друге, Звернення до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо поновлення пільгового об'єму споживання до 100 кВт*год, поновлення об'єму споживання для сімей, які використовують електроопалення, та для багатодітних сімей.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, зауважив, що будь-яке звернення – це прохання людей донести проблему до органів державної влади та нагадав, що він як головуєчий просто формує пропозицію для депутатського корпусу.

Р. Стройний, голова правління АТ «Полтаваобленерго», висловив власну думку із зазначеного питання.

В обговоренні взяли участь:

- В. Ярошенко, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.
- Р. Стройний, голова правління АТ «Полтаваобленерго».
- О. Олексенко, депутат Полтавської обласної ради.
- М. Кульчинський, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

Депутатом Полтавської обласної ради О. Олексенком запропоновано пункт 2 проєкту рішення викласти в наступній редакції:

«Уповноважити голову Полтавської обласної ради звернутися до Кабінету Міністрів України, Національної комісії регулювання енергетики та комунальних послуг з Вимогою повернення пільгового тарифу 0,9 грн за 1 кВт*год для: населення за перші 100 кВт*год на місяць; споживачів, які розраховувалися за тарифом електроопалення до 3000 кВт*год на місяць в опалювальний період; багатодітних родин, електроенергія для яких обраховувалася незалежно від обсягів споживання».

За пропозицію депутата О. Олексенка пункт 2 проєкту рішення викласти в наступній редакції:

«Уповноважити голову Полтавської обласної ради звернутися до Кабінету Міністрів України, Національної комісії регулювання енергетики та комунальних послуг з Вимогою повернення пільгового тарифу 0,9 грн за 1 кВт*год для: населення за перші 100 кВт*год на місяць; споживачів, які розраховувалися за тарифом електроопалення до 3000 кВт*год на місяць в опалювальний період; багатодітних родин, електроенергія для яких обраховувалася незалежно від обсягів споживання».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради О. Олексенка.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 108.

8. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєкт рішення доопрацьований.

Поінформував про основні засади вказаного питання. Зачитав вимоги Звернення до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

І. Москалик, депутат Полтавської обласної ради, зачитав депутатську пропозицію від 23 депутатів Полтавської обласної ради щодо внесення змін до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що вносити необхідно лише ті пункти, які юридично обґрунтовані.

В обговоренні взяли участь:

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.

І. Москалик, депутат Полтавської обласної ради.

І. Степаненко, депутат полтавської обласної ради.

Депутатом Полтавської обласної ради І. Москаликом та депутатами Полтавської обласної ради запропоновано доповнити Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг наступними пунктами:

– затвердити прозору та зрозумілу для населення методику обрахунку та встановлення тарифів на енергоносії (газ, електроенергія, тепло), при формуванні тарифів на водовідведення і водопостачання. Зазначена методика має передбачити тільки прямі виробничі витрати, мінімальний рівень рентабельності надавачів послуг та публічне обговорення;

– забезпечити захист інтересів держави по нарощуванню об'ємів власного видобутку газу державною компанією «Укргазвидобування». Унеможливити саботування на місцях її операційної діяльності з залученням правоохоронних органів, зокрема, штучне блокування надання їй дозволів на видобуток газу.

– забезпечити підвищення мінімальної заробітної плати та мінімальної пенсії до рівня фактичного прожиткового мінімуму, з урахуванням вартості житлово-комунальних послуг та реальних потреб населення;

– зобов'язати енергопостачальні компанії залучати в обов'язковому порядку до відкритого обговорення структури тарифів представників органів місцевого самоврядування (голів ОТГ, місцевих депутатів, громадськість та представників ЗМІ).

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Москалика та депутатів Полтавської обласної ради доповнити Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг наступними пунктами:

– затвердити прозору та зрозумілу для населення методику обрахунку та встановлення тарифів на енергоносії (газ, електроенергія, тепло), при формуванні тарифів на водовідведення і водопостачання. Зазначена методика має передбачити тільки прямі виробничі витрати, мінімальний рівень рентабельності надавачів послуг та публічне обговорення.

– забезпечити захист інтересів держави по нарощуванню об'ємів власного видобутку газу державною компанією «Укргазвидобування». Унеможливити саботування на місцях її операційної діяльності з залученням правоохоронних органів, зокрема, штучне блокування надання їй дозволів на видобуток газу.

– забезпечити підвищення мінімальної заробітної плати та мінімальної пенсії до рівня фактичного прожиткового мінімуму, з урахуванням вартості житлово- комунальних послуг та реальних потреб населення;

– зобов'язати енергопостачальні компанії залучати в обов'язковому порядку до відкритого обговорення структури тарифів представників органів місцевого самоврядування (голів ОТГ, місцевих депутатів, громадськість та представників ЗМІ).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 54, «проти» – 1, «утримались» – 1, «не голосували» – 14.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Москалика та депутатів Полтавської обласної ради

В обговоренні взяли участь:

Є. Корф, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.

Депутатом Полтавської обласної ради С. Бульбахою запропоновано доповнити проєкт рішення наступним пунктом:

– «переглянути показники Державного бюджету на 2021 рік щодо збільшення видатків на призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення фінансування органів влади та запропонувати їх до розгляду на найближчій сесії Верховної Ради України».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради С. Бульбахи доповнити проєкт рішення наступним пунктом:

– «переглянути показники Державного бюджету на 2021 рік щодо збільшення видатків на призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення фінансування органів влади та запропонувати їх до розгляду на найближчій сесії Верховної Ради України».

Технічний збій під час голосування.

Головою Полтавської обласної ради запропоновано повернутися до голосування за пропозицію депутата Полтавської обласної ради С. Бульбахи доповнити проєкт рішення наступним пунктом:

– «переглянути показники Державного бюджету на 2021 рік щодо збільшення видатків на призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення фінансування органів влади та запропонувати їх до розгляду на найближчій сесії Верховної Ради України».

За повернення до голосування за пропозицію депутата Полтавської обласної ради С. Бульбахи доповнити проєкт рішення наступним пунктом:

– «переглянути показники Державного бюджету на 2021 рік щодо збільшення видатків на призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення фінансування органів влади та запропонувати їх до розгляду на найближчій сесії Верховної Ради України».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 43, «проти» – 0, «утримались» – 4, «не голосували» – 23.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови Полтавської обласної ради та повернутися до голосування за пропозицію депутата Полтавської обласної ради С. Бульбахи.

Депутатом Полтавської обласної ради І. Сидоренком запропоновано пункт проєкту рішення викласти в наступній редакції:

- «впровадити мораторій на підвищення з 1 січня 2021 року тарифів на житлово-комунальні послуги на транспортування енергоносіїв до закінчення карантину та нового перегляду тарифів на постачання енергоносіїв».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка пункт проєкту рішення викласти в наступній редакції:

- «впровадити мораторій на підвищення з 1 січня 2021 року тарифів на житлово-комунальні послуги на транспортування енергоносіїв до закінчення карантину та нового перегляду тарифів на постачання енергоносіїв».

Технічний збій під час голосування.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, оголосив перерву на 5 хвилин.

Після перерви.

Тестове голосування.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував повернутися до голосування за пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка пункт проєкту рішення викласти в наступній редакції:

- «впровадити мораторій на підвищення з 1 січня 2021 року тарифів на житлово-комунальні послуги на транспортування енергоносіїв до закінчення карантину та нового перегляду тарифів на постачання енергоносіїв».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 12.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови Полтавської обласної ради та повернутися до голосування за пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка.

Депутатом Полтавської обласної ради С. Бульбахою запропоновано доповнити проєкт рішення наступним пунктом:

– «переглянути показники Державного бюджету на 2021 рік щодо збільшення видатків на призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення фінансування органів влади та запропонувати їх до розгляду на найближчій сесії Верховної Ради України».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради С. Бульбахи доповнити проєкт рішення наступним пунктом:

– «переглянути показники Державного бюджету на 2021 рік щодо збільшення видатків на призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення фінансування органів влади та запропонувати їх до розгляду на найближчій сесії Верховної Ради України».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 51, «проти» – 1, «утримались» – 1, «не голосували» – 16.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради С. Бульбахи.

Депутатом Полтавської обласної ради І. Сидоренком запропоновано пункт проєкту рішення викласти в наступній редакції:

- «впровадити мораторій на підвищення з 1 січня 2021 року тарифів на житлово-комунальні послуги на транспортування енергоносіїв до закінчення карантину та нового перегляду тарифів на постачання енергоносіїв».

За пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка пункт проєкту рішення викласти в наступній редакції:

- «впровадити мораторій на підвищення з 1 січня 2021 року тарифів на житлово-комунальні послуги на транспортування енергоносіїв до закінчення карантину та нового перегляду тарифів на постачання енергоносіїв».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 109.

9. СЛУХАЛИ: «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу».

Доповідач О. Олексенко, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєкт рішення підготовлено депутатами обласної ради С. Белашовим, О. Чепурком.

Запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 110.

10. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році».

Доповідач Л. Корнієнко, депутат Полтавської обласної ради.

Л. Корнієнко, депутат Полтавської обласної ради, повідомила, що звернення стосується реалізації державних соціальних програм. Повідомила, що розпочато процес реорганізації 25 районних управлінь соціального захисту населення області, як структурних підрозділів районних державних адміністрацій. Управліннями соціального захисту населення реалізуються державні соціальні програми, якими охоплено 580 тис. мешканців області.

Повідомила, що з січня 2021 року функція з прийому громадян для надання видів державних соціальних допомог передана виключно на рівень територіальних громад. Територіальні громади у переважній більшості не готові до виконання таких функцій. Забезпечення реалізації завдань територіальними громадами потребує формування багаточисельних підрозділів з питань соціального захисту та надання соціальних послуг.

Наголосила на важливості даного питання та звернулася з проханням його підтримати.

В обговоренні взяли участь:

С. Бульбаха, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 64, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 111.

11. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу».

Доповідач О. Матюшенко, депутат Полтавської обласної ради.

О. Матюшенко, депутат Полтавської обласної ради, повідомив про ситуацію, що склалася навколо підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу. Наголосив, що рішення про підвищення тарифів для населення є неприпустимим і таким, що порушує конституційні права громадян України на доступні житлово-комунальні послуги для всіх споживачів. Звернув увагу, що необхідно ввести мораторій на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу до скасування карантинних обмежень, пов'язаних з протидією поширенню коронавірусної хвороби в Україні; передбачити, що оплата за газ та за послуги з розподілу природного газу в період мораторію має здійснюватися згідно з тарифами, встановленими на 30 листопада 2020 року.

Відео-презентація виступу.

В обговоренні взяли участь:

- О. Олексенко, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Біленький, голова Полтавської обласної ради.
- О. Діденко, депутат Полтавської обласної ради.
- О. Сазонов, депутат Полтавської обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 30, «проти» – 1, «утримались» – 15, «не голосували» – 23.
ВИРІШИЛИ: не приймати проєкт рішення за основу.

12. СЛУХАЛИ: «Різне».

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що відповідно до частини 4 статті 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання запрошеним та депутатам інших місцевих рад, представникам громадських об'єднань для виголошення звернень, заяв винятково із суспільно значущих питань надається по 3 хвилини кожному під час розгляду питання «Різне» від переносних мікрофонів, розташованих у залі засідань (виступ із трибуни, як виняток, можливий лише за погодженням із депутатами Полтавської обласної ради шляхом голосування).

Надав слово для виступу, відповідно до юридичних висновків, вихователю Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради Т. Прядко.

Т. Прядко, вихователь Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради, наголосила на важливості питання перебування закладу саме в обласному центрі.

Поінформувала, що у центрі перебувають діти, які потребують регулярної медичної допомоги спеціалістів дитячої міської клінічної лікарні, інклюзивно-ресурсного центру Полтавської міської ради, який надає висновок про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини; Полтавської обласної клінічної психіатричної лікарні; дитячої стоматологічної поліклініки. Звернула увагу на необхідне транспортне сполучення для зв'язку з соціальними службами та подальшої роботи з батьками дітей.

Зазначила, що переведення дітей в інший заклад соціального захисту може привести до погіршення їхнього психологічного стану. Зазначила, що даний центр може досить ефективно працювати в старому приміщенні за умов: продовження роботи з покращення житлових умов, збільшення матеріально технічної бази, підвищення фахової майстерності працівників. Діти мають прибувати до обласного центру з метою отримання якісної фахової допомоги та влаштування до сімейних форм виховання.

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей потребує реформування та допомоги, але однозначно повинен залишатися територіально незмінним, адже є просто необхідним обласному центру.

Т. Донченко, представник Громадської Спілки «Полтавська громада», висловила власну думку щодо виступів керівників газорозподільчих підприємств. Поінформувала щодо ситуації з тарифами на газ та транспортування газу, електроенергію. Зазначила, що розмір тарифів повинен відповідати мінімальній заробітній платі.

Висловила позицію щодо діяльності НАК «Нафтогаз України», Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Повідомила, що пропонується створити внутрішній ринок нафти і газу, провести консультації з громадськістю щодо відновлення розподілу енергетичних ресурсів.

О. Передерій, представник Громадської організації «Полтавський місцевий осередок Всеукраїнської організації інвалідів України», зазначив на необхідності проведення незалежного аудиту діяльності газорозподільних підприємств. Висловив власну думку щодо виступів керівників цих підприємств.

Зазначив про оновлення складу громадських рад при Полтавській обласній раді та Полтавській обласній державній адміністрації. Звернув увагу на участі представників громадських рад у засіданнях сесій обласної ради.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що громадська ради при Полтавській обласній раді не створювалась.

В. Бабак, депутат Полтавської обласної ради, звернувся до голови Полтавської обласної адміністрації щодо питання підключення до комунікацій нових амбулаторій.

О. Синегубов, голова Полтавської обласної державної адміністрації, повідомив, що будівництво амбулаторій завершено. Амбулаторії передаються органам місцевого самоврядування, які повинні прийняти їх у власність та укласти відповідні договори на комунальні послуги. При Полтавській обласній державній адміністрації створена комісія для вирішення питань, які виникають в об'єднаних територіальних громадах, щодо введення в експлуатацію амбулаторій.

О. Сазонов, депутат Полтавської обласної ради, запитав щодо звільнення керівника Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради, відповідно до рішення, прийнятого на третьому пленарному засіданні тридцять четвертої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання 12 листопада 2020 року.

О. Біленький, голова Полтавської обласної ради, повідомив, що зазначеного керівника поки не звільнено, оскільки він перебуває на лікарняному.

О. Усанова, депутат Полтавської обласної ради, висловила свою думку щодо подання проєкту рішення про скасування рішення пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 78 «Про реорганізацію Комунального закладу "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей" Полтавської обласної ради шляхом приєднання до Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради та перепрофілювання і зміну найменування Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради», який не було включено до порядку денного. Повідомила, що засідання відповідної постійної комісії обласної ради перед проведенням пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради не проводилось.

Т. Паутова, заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, повідомила, що 13 січня 2021 року надійшла інформація від депутата Полтавської обласної ради С. Тарашевської, яка була офіційно зареєстрована. Для того, щоб ця інформація стала проєктом рішення, вона повинна бути оформлена відповідно до 22-23 статей Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Звернула увагу, що постійна комісія обласної ради скликається головами відповідних постійних комісій відповідно до Положення про постійні комісії обласної ради восьмого скликання. Проєкт рішення, який виданий на бланку Полтавської обласної ради та містить відповідні візи, відразу доводиться до голів відповідних постійних комісій обласної ради.

Повідомила, що на зареєстрований лист депутата Полтавської обласної ради С. Тарашевської буде надана відповідь у визначений законодавством строк.

О. Біленький, повідомив, що порядок денний пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання вичерпано.

Оголосив про закриття третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Гімн України та гімн Полтавської області.

Висловив вдячність депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу, виконавчому апарату обласної ради за організацію пленарного засідання сесії.

ГОЛОВА

О. БІЛЕНЬКИЙ

СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні третьої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання
14 січня 2021 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Яніна Сергіївна
3. Бабак Віталій Анатолійович
4. Баканов Олег Олегович
5. Барибіна Яніна Олександрівна
6. Белашов Сергій Володимирович
7. Біленький Олександр Юрійович
8. Близнюк Іван Федорович
9. Бовдир Олексій Васильович
10. Богдан Руслан Дмитрович
11. Бондар Микола Митрофанович
12. Бульбаха Сергій Володимирович
13. Василенко Марина Григорівна
14. Ващенко Олександр Володимирович
15. Величко Ольга Володимирівна
16. Винниченко Оксана Вікторівна
17. Виноград Михайло Васильович
18. Говоренко Володимир Олександрович
19. Гранчак Наталія Степанівна
20. Грекова Марина Миколаївна
21. Гришко Іван Іванович
22. Діденко Олег Григорович
23. Дядик Олег Олегович
24. Ждан Вячеслав Миколайович
25. Жук Сергій Миколайович
26. Капленко Валерій Ілліч
27. Кириченко Василь Петрович
28. Коваленко Геннадій Борисович
29. Корецький Микола Борисович
30. Корнієнко Людмила Василівна
31. Корф Євген Анатолійович
32. Кудецький Олександр Миколайович
33. Кульчинський Микола Георгійович
34. Куцовол Володимир Миколайович
35. Лебедин Юрій Якович
36. Лемешко Олександр Миколайович
37. Мазур Сергій Володимирович
38. Матюшенко Олексій Володимирович
39. Мінязев Вячеслав Данилович
40. Мірошніченко Людмила Вікторівна
41. Москалик Іван Володимирович
42. Мотрич Юрій Миколайович
43. Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли

44. Олексенко Олександр Сергійович
45. Панкратьєв Олег Анатолійович
46. Пантюх Валерія Юріївна
47. Попельнюх Анатолій Федорович
48. Процай Ігор Анатолійович
49. Проценко Руслан Олександрович
50. Путря Олександр Олексійович
51. Руденко Олександр Іванович
52. Руроева Лілія Олександрівна
53. Савченко Сергій Петрович
54. Сазонов Олег Юрійович
55. Середа Максим Володимирович
56. Сидоренко Іван Іванович
57. Смірнов Олександр Михайлович
58. Стасовський Василь Іванович
59. Степаненко Ірина Вікторівна
60. Стеценко Вячеслав Васильович
61. Стройний Руслан Вікторович
62. Сук Наталія Олександрівна
63. Сухань Олександр Якович
64. Сухонос Наталія Василівна
65. Сушко Сергій Федорович
66. Тарашевська Світлана Казимирівна
67. Телятник Руслан Васильович
68. Удовиченко Андрій Вікторович
69. Усанова Ольга Петрівна
70. Устименко Юлія Сергіївна
71. Хардін Олег Олександрович
72. Чепурко Олексій Григорович
73. Юрченко Тетяна Олегівна
74. Ярошенко Володимир Михайлович

СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні третьої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання
14 січня 2021 року

1. Белоножко Олег Вячеславович
2. Босенко Лариса Василівна
3. Копотун Костянтин Іванович
4. Кордубан Віктор Володимирович
5. Кравченко Дмитро Васильович
6. Несен Валентин Володимирович
7. Сиверин Олександр Миколайович
8. Тимоха Юрій Олександрович
9. Фещенко Олег Володимирович
10. Цибульська Юлія Володимирівна

СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання третьої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання
 14 січня 2021 року

Голова Полтавської обласної державної адміністрації
 Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації
 Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств
 Представники засобів масової інформації

Голова Полтавської обласної державної адміністрації

Синегубов Олег Васильович

Перший заступник голови Полтавської обласної державної адміністрації

Лунін Дмитро Сергійович

Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації

Бабіч Богдан Юрійович

Греков Євген Анатолійович

Рижеченко Катерина Сергіївна

Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств

Антофій Максим Олександрович	заступник генерального директора з правових питань комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»
Басан Олексій Ігорович	директор Державного підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області»
Борзілов Євген Вікторович	начальник Управління Служби безпеки України в Полтавській області
Венгер Сергій Володимирович	директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації

Вергелес Андрій Олександрович	т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації
Вигівський Іван Михайлович	начальник Головного управління Національної поліції в Полтавській області
Волчкова Ольга Леонідівна	представник ГС «ЛГО "Полтавська громада"»
Воротинцев Василь Альбертович	генеральний директор комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»
Донченко Тетяна Григорівна	представник ГС «ЛГО «"Полтавська громада"»
Калінін Максим Віталійович	директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації
Ковальська Віта Володимирівна	директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації
Кондратенко Ігор Іванович	генеральний директор АТ «Лубнигаз»
Корнієнко Людмила Василівна	директор Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації
Кропивка Павло Анатолійович	директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації
Кулинич Віталій Іванович	директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Лисак Віктор Петрович	директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації
Марчишинець Сергій Миколайович	т.в.о. начальника Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації
Микійчук Володимир Пилипович	виконавчий директор Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування
Московець Наталія Олексіївна	голова ГО «Громадська організація перекладачів жестової мови та осіб із інвалідністю «Міст»

Окара Володимир Григорович	в.о. генерального директора Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава»
Оксененко Богдан Вікторович	голова Правління ПрАТ «Кременчукгаз»
Олексенко Олександр Сергійович	в.о. генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»
Олефір Андрій Олександрович	т.в.о директора Юридичного департаменту Полтавської обласної державної адміністрації
Пилипенко Вікторія Миколаївна	директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної державної адміністрації
Приходько Олександр Олександрович	директор Комунального автотранспортного підприємства Полтавської обласної ради
Передерій Олег В'ячеславович	представник ГО «Полтавський місцевий осередок Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»
Петушинська Юлія Віталіївна	представник ГО «Арта»
Прядко Тетяна Володимирівна	музичний керівник, вихователь Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей»
Пухай Валерій Іванович	голова обласної ради профспілок
Рева Едуард Васильович	заступник директора Департаменту – начальник управління житлово-комунального господарства Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Сагайдачний Сергій Тимофійович	начальник управління майном обласної ради
Салогуб Володимир Анатолійович	начальник Головного управління ДСНС України у Полтавській області

Салогуб Ірина Іванівна	начальник Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області
Столітній Антон Володимирович	керівник Полтавської обласної прокуратури
Стройний Руслан Вікторович	голова правління АТ «Полтаваобленерго»
Удовиченко Ірина Анатоліївна	тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту культури та туризму Полтавської обласної державної адміністрації
Фоменко Ірина Олександрівна	начальник служби у справах дітей Полтавської обласної державної адміністрації
Фролов Сергій Олександрович	директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації
Чепурний Олег Вікторович	начальник Головного управління Державної казначейської служби України у Полтавській області
Чухрай Олександр Анатолійович	перший заступник голови правління-головний інженер АТ «Полтавагаз»
Шестерненко Дмитро Ігорович	голова правління ПрАТ «Гадячгаз»
Штикер Ярослав Юрійович	начальник Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області

СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засідання третьої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання
 14 січня 2021 року

Голова Полтавської обласної державної адміністрації
 Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації
 Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств
 Представники засобів масової інформації

Голова Полтавської обласної державної адміністрації

Синегубов Олег Васильович

Перший заступник голови Полтавської обласної державної адміністрації

Лунін Дмитро Сергійович

Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації

Бабіч Богдан Юрійович

Греков Євген Анатолійович

Рижеченко Катерина Сергіївна

Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств, запрошені:

Донченко Тетяна Григорівна	представник ГС «ЛГО «"Полтавська громада"»
Кондратенко Ігор Іванович	генеральний директор АТ «Лубнигаз»
Корнієнко Людмила Василівна	директор Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації
Кропивка Павло Анатолійович	директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації

Микійчук Володимир Пилипович	виконавчий директор Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування
Московець Наталія Олексіївна	голова ГО «Громадська організація перекладачів жестової мови та осіб із інвалідністю «Міст»
Мороховець Ігор Анатолійович	в.о. начальника управління майном обласної ради
Оксененко Богдан Вікторович	голова Правління ПрАТ «Кременчукгаз»
Олексенко Олександр Сергійович	в.о. генерального директора ПОВПТГ «Полтаватеплоенерго»
Пилипенко Вікторія Миколаївна	директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної державної адміністрації
Передерій Олег В'ячеславович	представник ГО «Полтавський місцевий осередок Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»
Петушинська Юлія Віталіївна	представник ГО «Арта»
Прядко Тетяна Володимирівна	музичний керівник, вихователь Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей»
Рева Едуард Васильович	заступник директора Департаменту – начальник управління житлово-комунального господарства Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Мороховець Ігор Анатолійович	виконуючий обов'язки начальника управління майном обласної ради
Стройний Руслан Вікторович	голова правління АТ «Полтаваобленерго»
Фоменко Ірина Олександрівна	начальник служби у справах дітей Полтавської обласної державної адміністрації
Палій Олег Борисович	заступник директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської

обласної державної адміністрації

Чухрай
Олександр Анатолійович

перший заступник голови правління-головний
інженер АТ «Полтавагаз»

Шестерненко
Дмитро Ігорович

голова правління ПрАТ «Гадячгаз»

Яременко
Олег Іванович

Член Всеукраїнської спілки «Громадська Рада
України»

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За обрання секретаріату в запропонованому складі.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
54	0	0	13	17

Час голосування: 14.01.2021 14:06:44

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	Не голосував
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	Не голосував
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Відсутній
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	Відсутній
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу порядок денний третьої позачергової сесії обласної ради.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	1	12	15

Час голосування: 14.01.2021 14:07:28

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Утримався
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Відсутній
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг». (Доопрацьований проєкт).

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	6	15

Час голосування: 14.01.2021 14:08:32

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Відсутній
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	Не голосував
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
58	0	0	11	15

Час голосування: 14.01.2021 14:09:05

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Відсутній
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
57	0	0	13	14

Час голосування: 14.01.2021 14:09:35

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Відсутній
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Не голосував
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
60	0	2	9	13

Час голосування: 14.01.2021 14:10:11

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Не голосував
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	Утримався
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	Утримався
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
59	0	0	12	13

Час голосування: 14.01.2021 14:10:34

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
58	0	0	13	13

Час голосування: 14.01.2021 14:10:55

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За розгляд питань порядку денного, об'єднавши їх блоками. 1.Про інформацію керівників підприємств паливно-енергетичного комплексу. 2.Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
59	0	0	13	12

Час голосування: 14.01.2021 14:11:34

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Не голосував
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому порядок денний пленарного засідання третьої позачергової сесії обласної ради із змінами та доповненнями.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	9	12

Час голосування: 14.01.2021 14:16:28

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	Не голосував
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Не голосував
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	Не голосував
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Не голосував
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	Не голосував
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За регламент роботи сесії.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
61	0	0	11	12

Час голосування: 14.01.2021 14:17:11

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Не голосував
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про підтримку депутатського запиту депутата обласної ради І. Сидоренка та направлення його за належністю.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
66	1	0	5	12

Час голосування: 14.01.2021 14:25:13

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Не голосував
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Проти
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про підтримку депутатського запиту депутата обласної ради І. Сидоренка та направлення його за належністю.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
66	0	1	5	12

Час голосування: 14.01.2021 14:28:08

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	Не голосував
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Не голосував
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	Утримався
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За пропозицію надати слово для виступів.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
61	0	0	12	11

Час голосування: 14.01.2021 14:30:05

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Відсутній
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	Не голосував
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	За
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Не голосував
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Не голосував
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Не голосував
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	Не голосував
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про продовження обговорення на 15 хвилин

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
26	21	2	25	10

Час голосування: 14.01.2021 15:09:21

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Не голосував
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	Проти
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	Проти
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	Не голосував
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Проти
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Проти
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	Не голосував
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	Не голосував
ВИНОГРАД Михайло Васильович	Проти
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Проти
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	Не голосував
ГРИШКО Іван Іванович	Не голосував
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	Не голосував
ЖДАН Вячеслав Миколайович	Проти
ЖУК Сергій Миколайович	Проти
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Проти
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Не голосував
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	Проти

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Проти
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Проти
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	Проти
МАЗУР Сергій Володимирович	Не голосував
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Проти
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Не голосував
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	Не голосував
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	Проти
РУДЕНКО Олександр Іванович	Проти
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	Не голосував
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Не голосував
САЗОНОВ Олег Юрійович	Не голосував
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	Не голосував
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Проти
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Не голосував
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Проти
СУХОНОС Наталія Василівна	Проти
СУШКО Сергій Федорович	Утримався
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	Не голосував
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	Проти
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	Не голосував
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	Утримався
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	Проти
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **НЕ ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про інформацію ПрАТ «Кременчукгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
70	0	0	4	10

Час голосування: 14.01.2021 15:45:58

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Не голосував
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	Не голосував
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про інформацію ПрАТ «Кременчукгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
70	0	0	4	10

Час голосування: 14.01.2021 15:46:14

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Не голосував
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	Не голосував
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про продовження обговорення на 15 хвилин

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
37	8	3	26	10

Час голосування: 14.01.2021 16:43:46

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Не голосував
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	Не голосував
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	Не голосував
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Не голосував
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Утримався
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	Не голосував
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	Не голосував
ВИНОГРАД Михайло Васильович	Проти
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	Не голосував
ГРИШКО Іван Іванович	Не голосував
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	Не голосував
ЖДАН Вячеслав Миколайович	Проти
ЖУК Сергій Миколайович	Не голосував
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Утримався
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Проти
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	Проти

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Не голосував
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Проти
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	Не голосував
МАЗУР Сергій Володимирович	Не голосував
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Не голосував
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Утримався
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Проти
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	Проти
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	Не голосував
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	Не голосував
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Не голосував
САЗОНОВ Олег Юрійович	Не голосував
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	Не голосував
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Не голосував
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	Проти
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **НЕ ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про інформацію АТ «Полтавагаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	11	10

Час голосування: 14.01.2021 17:19:39

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	Не голосував
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Не голосував
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	Не голосував
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	Не голосував
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	Не голосував
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про інформацію АТ «Полтавагаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
62	0	0	12	10

Час голосування: 14.01.2021 17:19:56

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	Не голосував
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Не голосував
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	Не голосував
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	Не голосував
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про інформацію АТ «Лубнигаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
64	0	0	9	11

Час голосування: 14.01.2021 18:17:50

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	Не голосував
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Не голосував
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про інформацію АТ «Лубнигаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
65	1	0	7	11

Час голосування: 14.01.2021 18:18:06

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	Не голосував
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	За
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	Проти
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Не голосував
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про інформацію ПрАТ «Гадячгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	9	12

Час голосування: 14.01.2021 18:39:55

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	Не голосував
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Не голосував
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про інформацію ПрАТ «Гадячгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
62	0	0	10	12

Час голосування: 14.01.2021 18:40:12

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	Не голосував
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	Не голосував
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНИЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Не голосував
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	8	13

Час голосування: 14.01.2021 19:00:51

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	Не голосував

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Не голосував
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про пропозицію депутата обласної ради О. Олексенка щодо внесення змін до проєкту рішення

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
65	0	0	6	13

Час голосування: 14.01.2021 19:02:18

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	8	13

Час голосування: 14.01.2021 19:02:37

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг». (Доопрацьований проєкт).

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	8	13

Час голосування: 14.01.2021 19:06:08

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Не голосував
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	Не голосував
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про пропозицію депутата обласної ради І. Москалика та депутатів обласної ради щодо внесення змін до проєкту рішення

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
54	1	1	14	14

Час голосування: 14.01.2021 19:22:45

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	Утримався
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	Не голосував

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Не голосував
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Не голосував
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	Проти
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	Не голосував
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	Не голосував
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За повернення до пропозиції депутата обласної ради С. Бульбахи щодо внесення змін до проєкту рішення

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
43	0	4	23	14

Час голосування: 14.01.2021 19:35:41

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Не голосував
БАКАНОВ Олег Олегович	Не голосував
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	Не голосував
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	Не голосував
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	Утримався
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Утримався
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Утримався
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Не голосував
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	Не голосував
ПУТРЯ Олександр Олексійович	Не голосував
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	Не голосував
СЕРЕДА Максим Володимирович	Не голосував
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	Не голосував
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Не голосував
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	Не голосував
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Не голосував
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	Не голосував
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	Утримався
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	Не голосував
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	Не голосував
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За повернення до пропозиції депутата обласної ради І. Сидоренка щодо внесення змін до проєкту рішення

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
57	0	0	12	15

Час голосування: 14.01.2021 19:52:20

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	Не голосував
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Не голосував
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	Не голосував

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Не голосував
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	Не голосував
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	Не голосував
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	Не голосував
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про пропозицію депутата обласної ради С. Бульбахи щодо внесення змін до проекту рішення

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
51	1	1	16	15

Час голосування: 14.01.2021 19:53:41

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	Не голосував
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Не голосував
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	Утримався
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	Не голосував
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	Не голосував
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	Не голосував
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	Не голосував
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	Не голосував
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Проти
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	Не голосував
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Про пропозицію депутата обласної ради І. Сидоренка щодо внесення змін до проєкту рішення

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
61	0	0	8	15

Час голосування: 14.01.2021 19:54:23

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Не голосував
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	Не голосував
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНИЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	Не голосував
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг». (Доопрацьований проєкт).

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	6	15

Час голосування: 14.01.2021 19:54:43

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Не голосував
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
60	0	0	9	15

Час голосування: 14.01.2021 19:55:41

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	Не голосував
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	Не голосував
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	Не голосував
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
63	0	0	6	15

Час голосування: 14.01.2021 19:55:57

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
64	0	0	5	15

Час голосування: 14.01.2021 20:01:15

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юрїївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	За
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
62	0	0	7	15

Час голосування: 14.01.2021 20:01:32

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Не голосував
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	За
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	За
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	За
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	За
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	За
ЛЕМЕСЬКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	За
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	За
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	За
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТНЯ Олександр Олексійович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	За
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	Не голосував
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	За
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування : **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ТРЕТЬОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
30	1	15	23	15

Час голосування: 14.01.2021 20:14:25

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Відсутній
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	Утримався
БАБАК Віталій Анатолійович	За
БАКАНОВ Олег Олегович	За
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	Відсутній
БОВДИР Олексій Васильович	Утримався
БОГДАН Руслан Дмитрович	За
БОНДАР Микола Митрофанович	Не голосував
БЛИЗНЮК Іван Федорович	Відсутній
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Утримався
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	Відсутній
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	Не голосував
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Не голосував
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	Не голосував
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	Не голосував
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Утримався
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	Не голосував
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	Не голосував
ЖДАН Вячеслав Миколайович	Не голосував
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Не голосував
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	Не голосував
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Не голосував
КОПОТУН Костянтин Іванович	Відсутній
КОРДУБАН Віктор Володимирович	Відсутній
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	За
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	За
КОРФ Євген Анатолійович	За
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	Відсутній

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	Не голосував
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Утримався
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Проти
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	Не голосував
МАЗУР Сергій Володимирович	За
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	За
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Утримався
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Утримався
ПАНТЮХ Валерія Юріївна	Утримався
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Не голосував
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	Утримався
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
ПУТРЯ Олександр Олексійович	Не голосував
РУДЕНКО Олександр Іванович	Утримався
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	Не голосував
САВЧЕНКО Сергій Петрович	Відсутній
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	За
СМІРНОВ Олександр Михайлович	Не голосував
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	Відсутній
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	За
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	Не голосував
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Утримався
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	За
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	Утримався
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	Утримався
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	Відсутній
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	Утримався
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	Утримався
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	Не голосував

Результат голосування : **НЕ ПРИЙНЯТО**

Зміст
 протоколу пленарного засідання
 третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради
 восьмого скликання від 14 січня 2021 року

1	Відкриття пленарного засідання третьої позачергової сесії обласної ради	1
2	Обрання секретаріату сесії	2
3	Формування порядку денного пленарного засідання третьої позачергової сесії обласної ради	3
4	Зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання третьої позачергової сесії обласної ради	3-6
5	Сформований порядок денний пленарного засідання третьої позачергової сесії обласної ради	6-7
6	Розгляд питання «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка»	9-10
7	Розгляд питання «Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Сидоренка»	10
8	Розгляд питання «Про інформацію ПрАТ "Кременчукгаз" щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ»	15-16
9	Розгляд питання «Про інформацію АТ «Полтавагаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ»	16-18
10	Розгляд питання «Про інформацію АТ «Лубнигаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ»	18-19
11	Розгляд питання Про інформацію ПрАТ «Гадячгаз» щодо економічного обґрунтування тарифу на транспортування газу та ціни на газ»	19-20
12	Розгляд питання «Про інформацію АТ «Полтаваобленерго» щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів»	21-23
13	Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та	23-27

	комунальних послуг»	
14	Розгляд питання «Про проведення перевірок економічної обґрунтованості структури тарифів на послуги розподілу природного газу»	27-28
15	Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення виконання державних соціальних програм у 2021 році»	28
16	Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо введення мораторію на підвищення тарифів на газ та на послуги з розподілу природного газу»	29
17	Розгляд питання «Різне»	29-31
18	Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання	33-34
19	Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання	35
20	Список запрошених на пленарне засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання	36-39
21	Список присутніх запрошених на пленарному засіданні третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання	40-42
22	Результати поіменного голосування пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання	43-120
23	Зміст протоколу пленарного засідання третьої позачергової сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання	121-122